Pr:Abdelwahed Série: Classes:2BAC
CALCULS INTEGRALES

Calculer les intégrales suivantes :
61?
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2. [2z—1)*de 12, 20+ et da
3. fol 23 (23 + 1) de 13, f% cost_
A ; 0 2+ sinx
o TF — 3x° + 2 -
4. J; de 14. fOZ tanx dz
5. fol v\ /rdx 15. f0§ sinx.e®s dx
6. [°,(z+1)Va2 12z + 3da 16. fez ;lx dz
¢ xlnz
20 + 1 ™
7L - g z 3
I a1y x 17. [ (tan®z + tanz) dz
2 Int
o LAl 18. [ = dt
N+l .y
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_ 19. [ ——=dt
9. f13 21:—21_’_3dx fé tin?t
Vaz —2r+3 ~
! ! 20. [, (cos(3z) + sin(%)) dx
1 2 x
10. 2l dz 21. [ cos’zdx
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1. Linéariser la fonction f : f(x) = cos*x

2. Déduire le calculer d’intégrales :I = f(]% f(z)dz

3. Déterminer La valeur moyenne de f sur [0, 7]

On pose :

3 CcoST 3 stnx
I = ——dz ; J= - d
/0 cosz + sinz /0 cosz + sinz
1. calculer I+ Jet I —J
2. Déduire I et J

rerdiced”

1. Déterminer les réels a et b tels que:

1 a b
(Vz€R—{-13}) x2—2x—3_az—3+az+1



Elite
Nouveau tampon


1

2. Calculer l'intégrale : I = f02 9,3 dx
x? =2 —

3. Déterminer la valeur moyenne de f sur [0, 2]
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Calculer les intégrales suivantes:

1 I=[?]2® 3z +2|do 2. J=['|e* —1|dx

%

9
2. En déduire que : 2 < fog f(z)dz < 9¢e?

l

En utilisant une intégration par parties, calculer les intégrales suivantes:

1. fola:e?’””dac 2. foﬂxsinxdx 3. flelnxdx

l

En utilisant une intégration par parties, calculer les intégrales suivantes:

X

1 T n z ™
LG - e LR e 6 I oy
em
2. fog rcos(3x) dx 7. ff /3 — xdx
e D. fez ln—x T 1 2 —
3. J{(2z —1)ilnzdx N 8. [, v’ " dx

l

On pose :
1
Uy = / 2" lnx dx
%
1. En utilisant une intégration par parties, calculer u,, en fonction de n

2. Déterminer la limite de la suite (u,)

1

- = -

(0,1,7) repeére orthonormé avec ||i|| = lem
Soit f définie sur [1;3] par : f(x) =2z +1

1. verifier que f continue et positif sur [1; 3]
2. tracer Cy sur [1; 3]

3. calculer S la surface du domaine limité par :
Cy,l’axe des abscisses et les droites : x =1let x =3




4. calculer I'intégrale : ff f(x)dz

(0,7, ) repere orthonormé avec ||i]| = 2em
Soit f et g deux fonctions tels que :

2e”

flz) = +e® et glx)=e"

et + 1

calculer en cm? S la surface du domaine limité par
(Cy) 5 (Cy) et les droites z = 0 et x = In2

Primitives des fonctions usuelles

Fonction Primitive Domaine
s
KM +1
x".ne M +C, Cek R
n+1
1 i 1 o mn : ]
—. ne N\ {0,1)} —- Cel | — 00,0[ ou 10, 400
i -1t
1 ;
= Infx)+C,Ce R 10, +ool
KM +1
x", neZ&* C.Cel
= n+1 L %
1 R .
—= 2,/x+C,CeR |0, +ool
v
ex e*+C,CelR R
cos(x) sin[x)+C,CeR R
sin(x) —cos(x)+C,CeR R
1 . om 7T ’
— =1+ tan?(x tan(x) +C, Ce R —=+km,—+knal.ke Z
cosZ(x) (x) ) v 2 SR,
Fonction Primitives Conditions sur f et [
I'n +1
f'f"" neN —+C CeRr
n+1
E n e N\{0,1} 1 +C,CeR f ne s’annule pas sur I
e M ENA{D, CE .Cel ne s'annule pas sur
l‘n =1
1 e Z\[-1] L P CER
R n+1 i
rﬂ
T In(fl+C,.Ce Rk f est strictement positive sur 1
rﬂ
—_ 2Vf+C,CeR
Vi
f'ef e"+C,.CeR
' cos(f) sin(f)+ C, Ce R

" sin(f)

—cos(f)+C, Ce R






